

## **Přehled vydaných revizí dokumentů k výzvě č. 31\_24\_141**

### Obsah

Revize č. 1 k 16. 12. 2024 .....	2
----------------------------------	---

## Revize č. 1 k 16. 12. 2024

Revize č.	Kapitola	Strana	Předmět revize	Zdůvodnění revize	Datum platnosti revize
<b>Výzva</b>					16. 12. 2024
1.	5.2	9	Výdaje na stavební úpravy a stavební práce	Doplnění první odrážky o příklady výdajů spadajících do této kategorie. Konkrétně bylo doplněno „(do této kategorie spadají např. i výdaje na klimatizace, žaluzie, bezpečnostní dveře, nástěnné grafiky, oprava stávající sdružené vzduchotechniky atd)“. Toto doplnění zpřesňuje danou kategorii výdajů.	
	5.2	9	Další výdaje, související s přípravou a realizací	Oprava výčtu dalších výdajů spočívající v jejich doplnění o výdaje na zabezpečení stavby externím zpracovatelem – technický dozor investora (TDI), zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví při práci (BOZP), které byly při psaní výzvy opomenuty.	
	6	9	Žádost o podporu, způsob jejího předložení a vyřízení	Upraveno umístění Postupu pro podání žádosti o podporu v aplikaci ISKP14+ portálu MS2014+. Tento postup již nadále není přílohou Specifických pravidel. Postup uložen do složky na webové stránky MPSV spolu s dalšími postupy s ohledem na lepší dohledatelnost dokumentů žadateli/příjemci na webových stránkách. V textu Výzvy je nově	



				uveden hypertextový odkaz s umístěním postupu.	
	11	11	Riziko podvodu, korupce, střetu zájmů a dvojího financování	Z důvodu zrušení Nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU, Euratom) 2018/1046 bylo v poznámce pod čarou č. 7 toto nařízení nahrazeno novým Nařízením Evropského parlamentu a Rady (EU, Euratom) 2024/2509 ze dne 23. září 2024.	
<b>Specifická pravidla pro žadatele a příjemce</b>					16. 12. 2024
1	2.1, 2.5.	2, 4	Postupu pro podání žádosti o podporu v aplikaci ISKP14+ portálu MS2014+	Upraveno umístění Postupu pro podání žádosti o podporu v aplikaci ISKP14+ portálu MS2014+. Postup uložen do složky na webové stránky MPSV spolu s dalšími postupy s ohledem na lepší dohledatelnost dokumentů žadateli/příjemci na webových stránkách. V textu Výzvy je nově uveden hypertextový odkaz s umístěním postupu.	
	4	9	Výdaje na stavební úpravy a stavební práce	Doplnění první odrážky uvedením příkladů výdajů spadajících do této kategorie, konkrétně bylo doplněno „(do této kategorie spadají např. i výdaje na klimatizace, žaluzie, bezpečnostní dveře, nástěnné grafiky, oprava stávající sdružené vzduchotechniky atd)“. Toto doplnění zpřesňuje danou kategorii výdajů.	
	4	10	Další výdaje, související s přípravou a	Oprava výčtu dalších výdajů spočívající v jejich doplnění	



			realizací	o výdaje na zabezpečení stavby externím zpracovatelem – technický dozor investora (TDI), zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví při práci (BOZP), které byly při psaní Specifických pravidel opomenuty.	
10	19		Postup zadávání žádosti o změnu v aplikaci ISKP14+ portálu MS2014+	Upraveno umístění Postupu zadávání žádosti o změnu v aplikaci ISKP14+ portálu MS2014+, který již není přílohou Obecných pravidel pro žadatele a příjemce. Postup uložen do složky na webové stránky MPSV spolu s dalšími postupy s ohledem na lepší dohledatelnost dokumentů žadateli/příjemci na webových stránkách. V textu Výzvy je nově uveden hypertextový odkaz s umístěním postupu.	
13	24		Náležitosti faktur a žádosti o platbu	Úprava náležitostí faktur. Konkrétně došlo k odstranění povinnosti označení faktury názvem projektu. Dále byl doplněn postup označování dokladů vzniklých před podáním žádosti, kdy není známo registrační číslo projektu. Úprava byla provedena pro uvedení Specifických pravidel pro žadatele a příjemce do souladu s Obecnými pravidly pro žadatele a příjemce.	
17	28		Právní rámec	Z důvodu zrušení Nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU, Euratom) 2018/1046 bylo v kapitole 17	



Financováno  
Evropskou unií  
NextGenerationEU



NÁRODNÍ  
PLÁN OBNOVY



				Právní rámec toto nařízení nahrazeno novým Nařízením Evropského parlamentu a Rady (EU, Euratom) 2024/2509 ze dne 23. září 2024.	
--	--	--	--	---	--